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剣淵町公式ＬＩＮＥアカウント 

友だち 
募集中 

＠kembuchi-ehon 

剣淵町のお役立ち情報発信中！登録してね！ 

●現在利用できる主な機能 

 施設予約：町民センター等の使用申請が可能！ 

 ご  み：収集日の通知や分別方法が検索できます！ 

 申  請：水道の開閉栓の申請が可能です。 

 ：道路の破損報告やまちづくりへのご意見が 

ＬＩＮＥでできます！ 

 ：利用予約がＬＩＮＥでできます！ぜひ、ご

利用ください！※事前に登録が必要です。

詳細は広報４月号をご参照ください。 

 検診予約：がん検診の予約が可能です！ 

●今後の予定 

 マイナンバーカードを活用した機能を追加予定です！ 

学校運営協議会だより 
剣淵中学校 
事務局 伊部 

スローガン 
「大人がつながりあい、けんぶちの明日を創る子どもたちを育てる」 

〇大人も子どもも共に行う【家庭】 
〇子どもが大人っていいなと感じる【地域】 
〇地域ぐるみで共に育つ【地域も家庭も学校も】 

 

学校と地域の連携・協働を通した 
子どもたちの健やかな成長を 

剣淵町学校運営協議会 会 長 高 井 俊 一 
初夏の候、皆様におかれましては、益々ご健勝のこととお喜び申し

上げます。 ４月16日(水)に令和７年度第１回剣淵町学校運営協議会

が開催され、本年度の会長を務めることになりました高井と申しま

す。今年１年間、どうぞよろしくお願いします。さて、昨年度の協議

会では４回の会議を通してどのように学校と地域が連携して子ども

たちの成長を促していくのか、出席者で意見を交わしてきました。ま

た、委員が学校訪問を行い、学校の様子を把握しました。今年度は、

昨年度の成果を受けて更に学校と地域との連携を進めたいと考えて

おります。第１回会議では、３月に承認された学校の基本的な方針に

ついて小中学校より補足説明をいただき、その後は子どもたちの新

学期の様子や今年度の学校課題について小学校・中学校それぞれの

部会に分かれて意見交流を進めました。 

今後も、剣淵町をつくり、支えている私 

たち大人が学びの環境を整え、子どもたちが 

未来に向けた挑戦を通して成長していくよ 

う応援したいと考えております。一層のご 

支援・ご協力をよろしくお願いいたします。 

【小中学校共通教育目標】 

 「 未  来  へ  の  挑  戦 」 

・自ら考え、行動する子 ・他を思いやり、協働する

１ 高井 俊一（剣淵中同窓会長） 再 

２ 下田 秀樹（剣淵小同窓会長） 再 

３ 小野寺 徹（剣小Ｐ会長） 再 

４ 板東 雅史（剣小Ｐ副会長） 新 

５ 櫻井 憲太（剣淵中Ｐ会長） 再 

６ 井渕 俊雄（剣淵中Ｐ副会長） 新 

７ 佐藤 聖弥（地域選出委員） 再 

８ 水間 拓視（地域選出委員） 再 

９ 宮本 貴弘（剣淵小校長） 再 

10 萬城目孝志（剣淵小教頭） 新 

11 澤田 克之（剣淵中校長） 新 

12 伊部  豊（剣淵中教頭） 再 

13 野口 真実（地域推進員等） 再 

学校運営協議会委員 
～よろしくお願いします～※敬称略 ３月に承認された

今年度の小中学校の

学校経営案について、
新しい委員も加わり、
グランドデザインを

基に補足説明をいた
だきました。各校が目
指す教育と子ども像

ついて全員で共通理
解を図りました。 

小学校と中学校の
部会に分かれ、新学期
の子どもの様子と今

年の学校課題につい
て交流を図りました。 

今後も子どもたち

の健やかな成長のた
めに、地域と学校がど
う連携できるのか話

し合いを進めてまい
ります。 


